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Pauschale Minderausgaben (PMA) im Bezirk Neukélln

Fragestellung der Bezirksverordneten:

1. In welcher Hhe wurden fiir das laufende Haushaltsjahr Pauschale Minderausgaben (PMA)
fir den Bezirk Neukolln festgesetzt?

2. Welche Kapitel und Titel des Haushaltsplans sind jeweils von Einsparungen zur Erbringung
der PMA betroffen?

3. In welcher Hohe wurden die jeweiligen Ansdtze der betroffenen Titel zur Erbringung der
PMA abgesenkt?

4, Welche der Maf3nahmen betreffen Personalausgaben (Hauptgruppe 4)?

5. Welche der Maf3nahmen betreffen Sachausgaben oder konsumtive Mittel (Hauptgruppen
5und 6)?

6. Welche der Maf3nahmen betreffen investive Ausgaben (Hauptgruppen 7 und 8)?

7. Welche Auswirkungen erwartet das Bezirksamt in Bezug auf die Aufgabenerfiillung in den
betroffenen Bereichen?

8. Wie sehen alle Mafinahmen zur Erbringung der PMA vollstandig in einer tabellarischen
Ubersicht aus, gegliedert nach Geschdéftsbereich, Kapitel, Titel, urspriinglichem Ansatz,
Hohe der Einsparung sowie kurzer Begriindung?

Antwort des Bezirksamtes:

Sehr geehrter Herr Vorsteher,
sehr geehrte Damen und Herren,
sehr geehrte Frau Jahke,
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das Bezirksamt beantwortet Ihre Kleine Anfrage wie folgt:

Zul:
Im Haushaltsplan des Bezirks Neukolln wurden fiir das Jahr 2026 Pauschale Minderausgaben
in Hohe von insgesamt 10.682.000 € veranschlagt.

Zu?2.-8:

Das Bezirksamt hat in seiner Sitzung am 24.03.2026 das ,,Konzept zur Auflésung (Finanzie-
rung) der im Haushaltsplan 2026 veranschlagten Pauschalen Minderausgaben“ beschlossen.
Dieses Konzept wurde am 01.04.2026 den Mitgliedern des Ausschusses flir Haushalt, Verwal-
tung, Klimaschutz und Nachhaltigkeit durch den Ausschussvorsitzenden iibersandt. Die Befas-
sung in diesem Ausschuss soll in der Mai-Sitzung erfolgen. Die angefragten Informationen bitte
ich dem genannten ,,Konzept zur Auflésung (Finanzierung) der im Haushaltsplan 2026 veran-
schlagten Pauschalen Minderausgaben® zu entnehmen.

Martin Hikel
Bezirksbiirgermeister
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